
Das sind wir:
Impuls als fairer und leistungsfähiger Partner! 

Wir stehen für familienfreundliches Arbeiten und wurden mit dem Hamburger Familiensiegel ausgezeichnet. 

Als einziger Personaldienstleister wurden wir acht Mal in Folge beim Wettbewerb "Hamburgs Beste Arbeitgeber"
ausgezeichnet.

Werde auch Du Teil des Teams und finde mit uns deinen Traumarbeitgeber!

 

Im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung hast Du die Möglichkeit, Dir deinen Arbeitsplatz anzusehen, anzukommen und
dann zu entscheiden, ob deine Persönlichkeit und deine Arbeitsweise zu unserem Kunden passt.

Kannst Du dir eine langfristige Zusammenarbeit vorstellen? - Dann steht einer Übernahme durch unseren Kunden (m/w/d)
nichts mehr im Weg.

Möchtest Du dich weiter umschauen und weiterhin Erfahrung sammeln, ggf. auch fachbereichsübergreifend? Dann finden
wir gemeinsam mit Dir deinen künftigen Einsatzort, in dem Du dich entwickeln kannst.

Dein Arbeitsvertrag läuft dabei unbefristet und unter Lohnfortzahlung weiter. Du musst weder kündigen, noch selber
suchen. 

Durch unseren Rundum-Service bist Du jederzeit abgesichert! 

Ergotherapeut (m/w/d) - Frühförderung
(PÄDAÜDD130)

 Standort: Duisburg  Anstellungsart(en): Teilzeit, Vollzeit  Arbeitszeit: 20 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 3200 - 4000 Euro pro Monat

Deine Aufgaben:

Als Ergotherapeut (m/w/d) in der Frühförderung richtest Du deine Arbeit, sowie deine Arbeitszeit an den
Bedürfnissen der Kinder und aktuellen Standards aus
Du erstellst individuelle Therapiepläne und dokumentierst den Behandlungsverlauf und die
Behandlungsergebnisse
Ebenfalls berätst und leitest du als Ergotherapeut (m/w/d) die Kinder und ihre Eltern an
Unabdinglich ist ebenfalls eine enge Zusammenarbeit mit Ärzten (m/w/d), Therapeuten (m/w/d) und anderen
Fachkräften

Das bringst Du mit:

Um als Ergotherapeut (m/w/d) tätig zu werden, bringst Du eine abgeschlossene Ausbildung oder Studium der
Ergotherapie mit
Bereits gewonnene Berufserfahrung in der Ergotherapie ist wünschenswert, aber auch Berufseinsteiger sind
herzlich willkommen
Dein Charakter ist geprägt von Empathie, Geduld und Freude am Umgang mit Menschen
Als Ergotherapeut (m/w/d) runden Teamfähigkeit und eine eigenverantwortliche Arbeitsweise dein Profil ab
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sind zwingend erforderlich
Um als Ergotherapeut (m/w/d) tätig zu werden, bringst Du eine abgeschlossene Ausbildung oder Studium der
Ergotherapie mit
Bereits gewonnene Berufserfahrung in der Ergotherapie ist wünschenswert, aber auch Berufseinsteiger sind
herzlich willkommen
Dein Charakter ist geprägt von Empathie, Geduld und Freude am Umgang mit Menschen
Als Ergotherapeut (m/w/d) runden Teamfähigkeit und eine eigenverantwortliche Arbeitsweise dein Profil ab



Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sind zwingend erforderlich

Das erwartet Dich bei uns:

Als Dienstleister mit 30 Jahren Erfahrung in der Überlassung und Vermittlung von Fachpersonal aus dem Sozialbereich,
haben wir es zur Aufgabe gemacht, die sensiblen Bedürfnisse dieser Berufsfelder und unser erfahrenes Fachpersonal
zusammenzubringen.

Außerdem hast Du bei uns folgende Möglichkeiten:

Mehr Netto: Wir bieten dir verschiedene Möglichkeiten deinen Arbeitsvertrag zu geschalten. So kannst du z.B.
Bruttobezüge in Nettoleistungen umwandeln lassen. (z.B im Rahmen eines KiTa-Zuschusses, einer
Firmenkreditkarte mit monatlicher Aufladung und Sonderzahlungen zu besonderen Anlässen, einen
Verpflegungsmehraufwand etc.)
Mehr Freizeit: Du entscheidest, wie Du deinen Arbeitsvertrag gestalten möchtest, denn eine gute Work-Life-
Balance ist uns ebenfalls wichtig
Mehr DU: Bei uns bist Du Mensch! Ein respektvoller Umgang ist für uns selbstverständlich. Du entscheidest,
welche Einrichtung für dich die Richtige ist. Bist du unzufrieden, finden wir gemeinsam eine neue KiTa, ohne
dass Du kündigen und Bewerbungen schreiben musst. Dein unbefristetes Arbeitsverhältnis läuft ganz normal
fort. Du hast ebenfalls die Möglichkeit im Rahmen deiner Beschäftigung weitere Fachbereiche kennenzulernen
und so ganz unterschiedliche Erfahrungen zu sammeln.
Mehr Sicherheit: Ein unbefristeter Arbeitsvertrag ist für uns selbstverständlich. Außerdem erhältst du bei uns
auch in einsatzfreien Zeiten deinen vollen Lohn!
Mehr Mobilität: Deutschland-Ticket, Kilometergeld oder doch lieber ein E-Bike? Bei uns hast du die Wahl. 
Mehr Gesundheit: Du willst etwas für Deine Gesundheit tun? Gib Dir einen Impuls und starte durch mit
unserer Gesundheitskarte oder Fitnesspass.
Mehr Zukunft: Wir bieten Dir die Möglichkeiten, eine Zusatzrente aufzubauen und schon jetzt für die Zukunft
vorsorgen. Das Beste: Wir zahlen 15% dazu.
Und vieles mehr… Lass Dir in einem persönlichen Kennenlernen ein Angebot erstellen, dass genau zu
Deinen Wünschen und Bedürfnissen passt!

Du bist interessiert?

Dann bewirb dich noch heute

per E-Mail an bewerbung.duesseldorf@impuls-personal.de unter Angabe der Stellenbezeichnung
über unsere Webseite unter www.impuls-personal.de
das Eingabeformular bzw. den Bewerberbutton dieser Webseite

Du hast weitere Fragen?
Unsere Niederlassungsleiterin, Frau Dilara Arslan Özdemir, steht Dir gerne telefonisch unter 0211 781 753-11 für erste
Rückfragen zur Verfügung.

Impuls Personal GmbH
 Königstraße 10
 40212 Düsseldorf

Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter impuls-personal.com/datenschutz

Alle Berufs- und Tätigkeitsbezeichnungen dieser Stellenanzeige richten sich an alle Geschlechter.

Abteilung(en): 1/6/ Medizin und Pflege / Therapeutische Berufe

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

http://www.impuls-personal.de/
http://impuls-personal.com/datenschutz
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